

公安交管部门深入开展夏季交通安全整治行动

重拳打击易肇事肇祸交通违法行为

新华社北京6月28日电(记者任沁沁)记者28日获悉,公安部日前部署各地公安交管部门深入开展夏季交通安全整治行动,重拳打击易肇事肇祸交通违法行为,攻坚化解各类交通安全突出风险隐患,坚决防范群死群伤交通事故,坚决维护夏季道路交通安全形势稳定。

行动期间,全国公安交管部门将针对夏季道路交通安全规律特点,突出管控重点,聚焦“两客一危一货”和6座以上小客车等7类重点车辆,严管严查超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾醉驾、违

法载人、不按规定车道行驶等12类易肇事肇祸违法犯罪行为,全力以赴防风险、除隐患、保安全、保畅通。

各地公安交管部门将科学安排勤务部署,严格公正文明执法,强化重点车辆、重点路段、重点时段执法管控。加强施工路段交通安全管理,加强校园内外隐患排查治理。强化客货运输安全监管,加强旅游客运安全管理,推进危化品运输协同监管。广泛开展交通安全警示教育,如暑假交通安全警示教育等。

公安部提示广大交通参与者,夏季是出游出行高峰,

交通安全时刻谨记在心。驾车出行要严格遵规守法,尽量减少在强降雨、台风等恶劣天气期间驾车出行;自觉抵制酒驾醉驾违法犯罪行

为;切勿违法超员、超载,不要超速行驶、疲劳驾驶、分心驾驶。乘车出行要乘坐安全合规车辆,务必全程全员系好安全带。

全国已查处“飙车炸街”违法犯罪案件6500余起

据新华社北京6月28日电(记者任沁沁)记者28日从公安部交管局获悉,全国公安机关打击整治“飙车炸街”违法犯罪专项行动开展一个月来,已查处涉嫌“飙车炸街”违法犯罪案件6500余

起。专项行动期间,各地公安机关已打击“飙车炸街”团伙39个,查处非法改装窝点45个,扣留非法改装拼装车辆1597辆,依法行政拘留221人,采取刑事强制措施10人。

汽油、柴油价格每吨均提高70元

新华社北京6月28日电(记者周圆 陈炜伟)国家发展改革委28日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年6月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高70元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内,国际油价小幅上涨。国家发展改革委价格监测中心预计,短期来看国际油价仍将以震荡运行为主。

前5个月医保基金收入约1.37万亿元

据新华社北京6月28日电(记者彭韵佳 沐铁城)国家医保局28日发布数据显示,2023年1月至5月,基本医疗保险基金(含生育保险)总收入1370991亿元,同比增长8.2%。

其中,职工基本医疗保险基金(含生育保险)收入9231.26亿元,同比增长12.7%。城乡居民基本医疗保险基金收入4478.65亿元,同比减少0.1%。

根据国家医保局官网发布的数据显示,2023年1月至5月,基本医疗保险基金(含生育保险)总支出10311.4亿元,同比增长23.3%,职工基本医疗保险基金(含生育保险)支出6520.54亿元,同比增长23%。生育保险基金待遇支出431.91亿元。城乡居民基本医疗保险基金支出3790.86亿元,同比增长23.8%。



全球首台16兆瓦海上风电机组在福建成功吊装

6月28日拍摄的全球首台16兆瓦海上风电机组吊装现场(无人机照片)。记者从中国三峡集团获悉,全球首台16兆瓦海上风电机组6月28日在福建北部海域顺利完成吊装。这标志着我国海上风电高端装备制造能力、深远海海上风电施工等全产业链实现整体提升,达到国际领先水平。

新华社记者 林善传 摄

广告

拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年7月6日上午9时整在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统公开拍卖位于平顶山市建设路中段市体育村南北门1处房屋三年期租赁权(保证金:1万元),上午10时整在我公司拍卖厅依法定程序公开拍卖位于平顶山市矿工路中段人民电影院西临街楼1处房屋五年期租赁权(保证金:1万元)。标的的详细信息,竞买人的资质要求,请到我公司咨询,资质要求审核合格后方可办理报名手续。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2023年7月5日16时止(以实际到账为准)

标的展示时间、地点:自公告之日起、标的物所在地

咨询电话:0375-2866638

13781883766

公司地址:平顶山市新华路与黄河路交叉口向南200米

河南应诚拍卖有限公司

2023年6月29日

日本自卫队两架战机迫降青森机场

新华社东京6月28日电(记者沈红辉 郭丹)日本青森县政府28日说,日本航空自卫队两架F-35战机当天下午迫降青森机场。

据当地媒体报道,这两架战机隶属于航空自卫队青森县三泽基地,分别于当地时间15时35分和15时40分左右相继迫降青森机场。两架战机上各有一名自卫队员,两人均未受伤。迫降原因暂未公开。

受迫降事故影响,青森机场一度关闭跑道,导致部分民航航班不同程度延误。

俄政府飞机抵美接回俄外交人员

新华社莫斯科6月28日电(记者耿鹏宇)据俄罗斯媒体援引“24小时飞行雷达”网站数据报道,俄政府一架飞机27日在美国华盛顿降落。俄外交部发言人称,这架飞机是为了接回俄外交人员。

报道说,当地时间27日9时27分,俄政府一架伊尔-96-300飞机从莫斯科伏努科沃机场起飞,经过11个多小时的飞行后抵达华盛顿杜勒斯国际机场。伊尔-96-300飞机被俄罗斯官员和克里姆林宫记者团广泛使用。

俄外交部发言人27日在

社交媒体上发文说,一些媒体对俄罗斯飞机飞往美国变得兴奋紧张,但这没有什么值得轰动的。这架飞机是为了接回俄外交人员,美方下令要求他们结束3年居留期限后离开该国。这不是驱逐出境的问题,而是美方对俄在美机构工作设置限制。

美国国务院发言人马修·米勒当天早些时候宣布,美国政府允许俄方派一架飞机前往美国接回结束在美工作的俄外交官。美方希望俄方也能允许美国政府派飞机接回其驻俄外交官。